

## 神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancoouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancoouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-10-06

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

## 神永远的旨意与得胜者

## 神要教会活出基督的得胜

## 基督的得胜

主耶稣出来作工，是先受浸。这就是说，祂死而复活以后才作那三年半的工夫，是没有肉体在里面的。这三年半的生活，我们称作十字架的生活。主耶稣从不凭自己的意思行事，只凭那差祂来者的意思行事。祂遵行父的旨意，也等候父的时候（约七 6）。

撒但试探主，是要主在神的话以外，作一件事——变饼。但主说，「人活着，是靠神的话」。祂常说，「子听见，所以子说」，「子不是凭着自己说。」（「凭着」原文是出来的意思，意即出于自己的，以自己为源头的）撒但常叫人在神表明以后，自己再表明。就像撒但叫主表明祂是神的儿子，在神表明祂了以后。

主钉十字架，也是照神的意思。祂在客西马尼园中祷告说，「不要照我的意思，只要照你的意思。」（太二十六 39）「这杯若不能离开我，……就愿你的意旨成全。」（42）末了，就说，「我父所给我的那杯，我岂可不喝呢？」（约十八 11）**能接受十字架，就是得胜。**不因为外头和里头的东西摇动，就是得胜。**得胜，就是在里面没有肉体的分，外面没有世界的吸引和鼓动，下面没有撒但的东西。**主一生一世，都没有肉体在祂的生活里。祂都是把肉体摆在一边。主是头一个撒但在祂身上一无所的人。肉体、世界，在祂里面都没有

地位。

## 神要教会活出基督的得胜

神救人，是救人脱离肉体、世界和撒但。神叫我们拒绝一切出于世界的、出于地的、出于自己的、出于肉体的、和出于撒但的。撒但是藉着世界和肉体，来攻击我们。唯独完全属灵的人，撒但才直接攻击他。唯独完全拒绝世界的组织，和肉体的意思的人，撒但才直接攻击他。

基督的十字架，需要基督的身体。罪人若只客观的接受十字架，就只有罪人有所得着。我们主观的接受十字架，神才有所得着。基督的十字架，像一把刀，将一切出于旧造的，都给我们割断。祂的复活，给我们一个新的开始。

基督的得胜，是：（一）钉十字架——在消极方面，除去一切的旧造；（二）复活——在积极方面，有新的开始；（三）升天，是得胜的地位。

教会靠着基督的死与复活与升天，在地上活出祂的得胜。**十字架当种在我们生命的中心。**神叫我们负责让十字架割断一切所知道的旧造，神不叫我们负责我们所不知道的旧造。

摘自《神的得胜者》（倪柝声）

聚会 / 代祷事项

二零二四年九月一日		September 1, 2024				
聚會時間表		Meeting Schedule				
主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM						
聚會所 Meeting Hall	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5	
本拿比 Burnaby	聯合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普 + 粵 (M + C)	普 + 粵 (M + C)	
英文 English		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
		MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 會所副廳	Auxiliary Hall 會所副廳	
週中聚會	Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID			
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350			
週四【生命探索】	Thursday - Life Exploration	10:00	實體聚會 In-Person Only			
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study	7:00PM	實體聚會 In-Person Only			
週六【家聚會】	Saturday - Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人			
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729			



请为 10 月 12 日全教会的假期福音活动祷告，使圣徒们能为着福音同心合意，好得着更多的平安之子。也求神怜悯恩待每一位受邀的福音朋友，赐给他们愿意悔改的心，愿主耶稣的救恩归于一切相信祂的人。

灵程指引

外面祷告的限制

历代以来，属灵的人都有同样的看法：若藉着思考、求问、默想、思想、以及一连串客观的讨论，信徒总难进入与祂的主更深的关系中。这一切祷告的益处，充其量只是在外面有一点属灵的得着。

奥古斯丁写得何等好：「主，我像迷失的羊，用尽心思切切地寻找你。我疲于在外面寻找你。然而，你却安家在我里面。我曾恋慕你、渴想你，我在大街、在世界的广场徘徊，却找不着你，因为我在外面寻找那在我内在的，难怪徒然！」

我们在外面绝对找不到我们的神。我们也无法用理由、用逻辑、用外表的知识寻见祂。我们每一个人都有祂在我们里面。未曾看见我们是祂的活殿、是祂唯一的真居所，反而终日在外面寻求祂、渴想祂、呼唤祂的名、向祂祷告，这是何等的瞎眼！祂永远住在我们里面，我们的灵就是祂的宝座。

当你的主拣选使徒时，已经说明了这一点：他们既无知又卑微。祂向父如此祷告：「父啊！……我感

谢你，因为你将这些事，向聪明通达人就藏起来；向婴孩就显出来。」（太十一 25）明显的，我们不能藉着思想或表面的祷告来达到我们内在的深处，或者得着深处境界的益处。

当鸟儿的母亲离它而去时，天父看顾它。你想祂会离弃你吗？思量天上的飞鸟，它们既不会发表又不会思想，但神看顾它们并供给它们每日所需的食物。它们并不会说出悦耳的祷告，但他们却从未因此而沮丧。那么，你为何要如此灰心呢？

事实上，当你发现自己失去感官上的喜乐时，这是好的。如此，你才能只凭信行走在这条道路上——是的，甚至是黑暗不明的路径上。往何处去？你并不知道。若不经这样的灵程，你就很难达到任何属灵的高峰。是的，这是一条很痛苦的路，但它却是一条充满把握的路。我还要劝勉你：持之以恒！虽然好像失去了神圣的交通，而且拙于发表祷告的美词，但你仍然不要退后。（莫林诺）